



Gmina Sadkowiec

Sadkowiec 14.07.2025 r.

GMINA SADKOWICE

Sadkowiec 129A

tel./fax: 46/815-61-26 NIP: 835-15-32-028

RK.271.4.2025

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

**Dotyczy zapytań do postępowania w trybie podstawowym pn:
„Renowacja zbiornika wodnego na dz. nr 32 w m. Lubania”**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r., Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), zwanej dalej ustawą pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie.

Czy Zamawiający posiada decyzję na wycinkę drzew, jeśli tak prosimy o podanie ilości drzew do wycinki.

Odpowiedz:

Zamawiający informuje, że posiada zaświadczenie o niewniesieniu sprzeciwu w przedmiocie usunięcia drzewa z nieruchomości - 250 szt. drzewa gat. olsza o obw. pni: od 55cm do 90cm, rosnących na działce nr ew. 32 położonej w miejscowości Lubania, gm. Sadkowiec

Pytanie.

Z uwagi na przedmiot zamówienia, który obejmuje renowację zbiornika wodnego proszę o dopuszczenie w zakresie warunku działu w postępowaniu w zakresie zdolności zawodowej jako równoważne dysponowanie co najmniej jedną osobą posiadającą uprawnienia budowlane do pełnienia samodzielnej funkcji technicznej w budownictwie w specjalności hydrotechnicznej bez ograniczeń obejmujących kierowanie robotami budowlanymi i posiadającą co najmniej 3 letnie doświadczenie w sprawowaniu tej funkcji?

Odpowiedz:

Zamawiający informuje, że dopuszcza w zakresie zdolności zawodowej jako równoważne dysponowanie co najmniej jedną osobą posiadającą uprawnienia budowlane do pełnienia samodzielnej funkcji technicznej w budownictwie w specjalności **hydrotechnicznej** bez ograniczeń obejmujących kierowanie robotami budowlanymi i posiadającą co najmniej 3 letnie doświadczenie w sprawowaniu tej funkcji

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie, stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert w niniejszym postępowaniu.

Wójt

Karolina Kowalska